

Преподаватели Технического колледжа им. Р.Н. Ашуралиева Ильясова Д.М., Мухтарова Ш.А., Османова А.А., Исмаилова У.Д. и социальные педагоги Бабаева Н.Р. и Магомедова М.Ш. провели единый урок, посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

3 сентября неразрывно связана с трагическими событиями в североосетинском городе Беслане в начале сентября 2004 г., где погибло 334 человека, из них 186 – дети. В ходе единого урока педагоги отметили, что терроризм можно одолеть лишь сообща. Сегодня жизненно важна общественная, гражданская поддержка борьбы с терроризмом до полной победы над ним, до полного исчезновения этого чудовищного явления. В ходе урока был просмотрен художественный фильм «Бумеранг» с последующим обсуждением.





